

## Массовый падеж скота в Бурятии: животных отравила токсичная река

В Бурятии погиб домашний скот, налакавшись воды из отравленной химикатами реки. В телах погибших животных найдена высокая концентрация аммиака. Бурприроднадзор проводит расследование.

В



окрестностях села Средний Убукун в Селенгинском районе Бурятии погибло 16 голов домашнего скота. В республиканском управлении ветеринарии установили, что в телах коров содержание аммиака в три раза превышает норму. Причиной массового падежа стало загрязнение реки Малая Манжа химикатами.

Вероятно, источником загрязнения стали удобрения, которые применялись на ближайшем сельскохозяйственном участке:

«Предположительно, на ближайшем поле работали уроженцы КНР и Узбекистана. Возможно, были использованы удобрения с использованием большого количества химикатов», – сообщается в закрытом чате «Селенга-инфо. 24/7».

Тем не менее высокая концентрация аммиака в реке может быть обусловлена не только переизбытком химических удобрений, но и попаданием в водоем большого объема отходов жизнедеятельности животных. Ведь аммиак также появляется в процессах гниения, порой попадая в воду из-за подмыва скотомогильников или других территорий, где накапливаются органические отходы.

Поэтому не стоит исключать тот факт, что местные фермеры могли устроить подобный скотомогильник вблизи реки или складировать там горы навоза, как это было замечено недавно в [Заиграевском районе](#).

На



данный момент обследованием зараженной Малой Манжи занимается Бурприроднадзор. В ходе проверки на предмет выявления загрязняющих веществ будет обследована как сама река, так и ее водоохранная зона. Также планируется привлечь сертифицированную лабораторию для взятия и отбора проб. Об этом сообщает глава Бурприроднадзора Марина Дамдинова.

Фото: [earth.google.com](https://earth.google.com)

Автор: Есения Линней © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 26624 24.05.2022, 20:16

URL: <https://babr24.com/?IDE=229418> Bytes: 2184 / 1735 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)



Автор текста: **Есения Линней**,  
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1223**  
текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)